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  ن( 5التمرين الأول : ) 
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 3فرض مراقبة عدد  2+1  أساسي  9 المستوى/ 

  
 
 الرياضيات ف

ي   ةباج-قبلاط-المدرسة الإعدادية علي الدوعاج 
 2024-01-27التاري    خ/ 

 يقةدق  45  /مدة ال رضا الغرن   الاستاذ/ 

 ........................../ ........................................................................................................................... واللقب الإسم

 
 
 

 
 
 
 
  

 
 

MARKS 

 20  



 

  

 2 

 

 ن( 4: )  لثالثالتمرين ا
 مخالفان للصفر عددان حقيقيان 𝑏و  𝑎حيث   التاليتي    𝐹و 𝐸العبارتي    لتكن 

     𝐸 = (𝑎3)−1 𝑏3  ×  (𝑎−3𝑏)−2                            و𝐹 =
(𝑎2𝑏−1)
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𝑎−3(𝑏−3)−1 

 
𝐸    بي   أن  أ(  (1 = 𝑎3𝑏 
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ي حالة   𝑃   أحسبأ(   (3
 
𝑎و    مقلوبان    𝑏 و  𝑎   ف = √5 

 
 
 
 
 
 

ي حالة  𝑎ب( أحسب      
 
𝑃   ف = 𝑎   و     1 = 𝑏 
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 ن( 7: )  الرابعالتمرين 
𝑂𝐵    حيث 𝑂 متقايس الضلعي   قمته الرئيسية مثلث   𝑂𝐵𝐶  ليكن (1 = 4 𝑐𝑚    و𝐵𝐶 = 6 𝑐𝑚  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 قائم الزاوية  𝐴𝐵𝐶ثم بي   أن المثلث   𝑂بالنسبة إلى  𝐵مناظرة   𝐴عي   النقطة    أ(
 
 
 

 
 

𝐴𝐶بي   أن   ب( = 2√7 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

ي النقطة (AC)يقطع (BC) والموازي ل        𝑂المستقيم المار من  (2
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  (𝐶𝑂) و  (𝐵𝐸)   المستقيماننقطة تقاطع   𝐺لتكن  (3

 𝐴𝐵𝐶  لمثلثا مركز ثقل     𝐺 أنبي   أ( 

 
 
 
 
 

 𝑂𝐺 و    𝐶𝐺أحسب  (ب         

 
 
 
 
 

ي  [𝐵𝐶]يقطع  (𝐴𝐺) المستقيم بي   أن  (ج           
 
 هامنتصفف

 
 
 
 

𝐵𝐸بي   أن    (4 = √43 
 
 

 
 
 

 

 
ي   ( Ƈ )  أرسم الدائرة  أ( (5

ي نقطة ثانية  [𝐴𝐵]وتقطع    [𝐴𝐶]قطرها  اللت 
 
 قائممثلث   𝐴𝐶𝐻  بي   أن.  𝐻 ف
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